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 Председник Двери Бошко Обрадовић тврди да се изборна кампања одвија у
нерегуларним условима и да због тога није могуће тачно проверити расположење
бирача.

  

  

У интервјуу за “Блиц” он поручује и да се узда у здрав разум и зрелост грађана да ће
гласати по савести ако желе да Србија има будућност.

  

Према до сада објављеним истраживањима, имате подршку око четири одсто
бирача. Шта кажу ваша истраживања?

  

- Радили смо фокус групе на репрезентативном узорку и добили врло занимљиве
податке: више од 60 одсто грађана сматра да сада живи горе него 2012. године, 80
одсто грађана не жели да Србија уђе у НАТО, око 60 одсто грађана не верује у
будућност Србије у ЕУ, више од половине бирача не жели да се из преамбуле Устава
брише Косово и Метохија. Дакле, већина грађана не подржава програм Александра
Вучића, а њихова уверења и тврдње управо су сагласне нашем програму. Примећујете
неку нелогичност између ставова грађана и подршке Вучићу, зар не? С друге стране,
једини наш начин комуникације са бирачима јесу терен и социјалне мреже, јер је
Александар Вучић све медије ставио у службу своје кампање, злоупотребивши и
функцију председника Владе. Ето, што, на пример, ја нисам имао додатни блок од
неколико минута у Дневнику 2 на РТС-у да се прикажу моје активности као народног
посланика и као председничког кандидата? Зато и тврдим и тврдио сам да је Вучић од
почетка спроводио изборну крађу кроз неравноправан третман у медијима и укидањем
рада Народне скупштине током предизборне кампање. У таквим условима заиста није
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могуће прецизно проценити тачност поверења бирача, а видећемо да ли ћемо знати
резултат на порталу ЕУ око 17 часова на изборни дан, као за Томислава Николића 2012.

  

Да ли из ове перспективе мислите да је било боље да је опозиција стала иза једног
кандидата?

  

- Грађанима Србије треба инструмент да могу да смене власт која не ради добро. Једини
сам кандидат који је унапред оверио своју оставку код јавног бележника коју може да
активира било који грађанин ако за шест месеци председничког мандата не испуним 10
тачака које сам изложио у свом програму. Мислим да је то поштено и да показује моју
спремност да покажем оно чега нема 27 година на политичкој сцени Србије:
одговорност. Бирачи треба да знају и да Александар Вучић има своје кандидате који
трче лажну трку да би одузели гласове другим озбиљним кандидатима, а пре свега
мислим на Шешеља и Паровића, који су очигледни сателити Александра Вучића.
Програм Двери је јединствен, зато сам предложен да га предложим грађанима Србије.
Да мислимо да постоји бољи програм за Србију, ми бисмо подржали тог кандидата. Сви
кандидати осим мене већ су били на власти или су били део власти. Неки опозициони
кандидати заступају исту политику као Вучић и њихова победа би значила само смену
пљачкашких елита, а газде Србије остали би и ММФ и Светска банка, а све на штету
грађана. Једина права опозиција Александру Вучићу су Двери и ја ћу донети промену
политике у Србију.

  

Како објашњавате експресни успон Белог Прелетачевића? Тек се појавио на
политичкој сцени, а успео је да престигне и вас и многе друге искусне политичаре.

  

- Појава Луке Максимовића је директна последица урушавања државе и институција и
знак револта народа који каже: доста нам је више истих лажова и превараната који су
упропастили Србију за 27 година. Колико верујем истраживањима, одговорио сам у
првом питању, а не заборавите и да Максимовић има само позитивну позицију у
медијима. Лука нема проблем јер суштински се не бави политиком и ово је за њега
забава. Ипак, мислим да је председничка функција најодговорнија функција у држави и
ту нема места за шалу. Да ли бисте ви дали човеку за кога сте чули пре неколико дана
или месеци да буде командант безбедносних и оружаних снага државе?

  

Мислите ли да ће бити другог круга? Кога ћете подржати у случају да га буде?
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- Верујем да имам снаге и да сам дошао до довољног броја грађана који ће мени дати
поверење и увести ме у други круг избора. Није довољно бити против Александра
Вучића да би неко имао подршку Двери. Мора да се промени политика и систем
одговорности у политици. Ту могућност ћемо разматрати на Председништву уколико не
уђем у други круг.

  

Уколико би се догодило да победите на председничким изборима, да ли бисте
остали до краја верни изворним принципима Двери?

  

- Изворни принципи Двери су принципи јединог пута за модерну Србију за 21.век:
заустављање пљачке и враћање криминалом стеченог новца и имовине у буџет, увођење
принципа одговорности у политици, стављање породице на прво место на друштвеној
лествици, давање предности домаћем привреднику и пољопривреднику, строжи однос
према страним банкама које пљачкају. За то морамо да имамо јаку државу, а то ћемо
урадити враћањем достојанства и побољшањем материјалног положаја стубова државе
и друштва: просвете, здравства, полиције и војске.

  

Шта је ваш најјачи утисак из кампање и како оцењујете све што се у њој догађало?

  

- Обишао сам целу Србију. Сваки сусрет са грађанима је потресан. Пијаце су нам пуне
високообразованих људи који се боре за егзистенцију док их Вучић назива нерадницима
и незналицама, иако на Рибљој пијаци у Новом Саду имате више образованих људи него
Вучић у својој влади. Страшно ме је погодио отказ нашој чланици из Пећинаца Драгани
Милићевић, медицинској сестри која је за 23.000 динара месечно неговала 104 старе
особе, и то само зато што је отворено и јавно проговорила о пропасти српске привреде и
што ме је угостила на свом имању које стоји запуштено пошто држава даје субвенције
странцу, а не нашем пољопривреднику. Због тога организујемо протест испред општине
Пећинци у уторак, да видим ко се дрзнуо да јој да отказ само зато што је у Дверима.

  

Шта би био ваш први потез као председника државе?

  

- Прво бих се обрачунао са криминалом и одузео сав криминалом стечен новац и имовину
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и вратио га држави, што би било сасвим довољно да покренемо економске програме
подршке домаћој привреди и вратимо достојанство у наше животе.

  

(Блиц)
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